

台灣區電信工程工業同業公會
第三區業務發展委員會捐血活動

第三區（桃竹苗）業務發展委員會

捐血活動紀實

副主任委員 謝仁龍

12月1日為本會第三區（桃竹苗）業務發展委員會，舉辦捐血活動的日子。

從接下這次捐血活動的總幹事開始，心中就有一個想法，就是要申請合法的停車位給捐血車可以停，以及申請道路使用的路權。否則都要在前一天晚上先行占停車位非常不方便，而且也要耗很多時間去占車位，萬一車位占不到，甚至要等整個晚上，才有車位。還好在11月月底之前核可函都下來，讓我感到非常欣慰。

在戶外辦捐血活動，最怕碰到下雨天及濕冷的天氣。天氣不好相對外出的民眾會比較少，會來捐血的人也少。11月30日天氣有點冷又下雨，著實讓人擔心不已，我內心祈禱著拜託明天不要下雨啦！否則所有前置作業及準備工作將功虧一簣。還好！似乎老天

爺有聽到我祈禱的聲音，雖然天氣陰陰的時不時有飄點小雨，但體感溫度不至於很冷，整體上比昨天天氣好太多了。

一大早，我們三區的夥伴們準備贈品的、舉捐血牌的、幫忙拉客來捐血的，大家一起動起來！從第一個抽號碼牌，上去捐血車捐





血的民眾下來，之後陸陸續續都有人來捐血，民眾非常踴躍。我們這些做志工的也樂此不疲！到下午結束時，捐血的總袋數為75袋，雖然沒有很多，但是這都是大家共同努力的成果。

這次活動特別感謝主任委員 旻言的信任，把這個任務交辦給我，也要感謝頂著寒風前來幫忙的主委、副主委、委員寶眷顧問及遠道而來的張理事長、總會長官蒞臨加油打氣，更要感謝當天挽袖捐出熱血的好夥伴、好朋友們以及活動贈品的贊助者，大家情義相挺才能使活動圓滿達成。仁龍感恩在心！

不管是公會亦或者是獅子會其他公益團體，舉辦捐血活動。除了挽救血庫缺血外，不外乎藉此要凝聚成員的向心力。從這次辦捐血活動看到三區委員會成員大家不分彼此，為了達成任務互相幫忙協助，凝聚三區的向心力。身體力行勇於捐血，拋磚引玉讓更多人來捐血。所謂捐血一袋，救人一命。並不是喊口號而已！健康的人才會有辦法捐血，鼓勵更多人來捐血，捐血促進新陳代謝…相信不久的將來，人人捐血會成一種風氣。

